
Тема   урока

«УМНОЖЕНИЕ НА 
0»



 
Числовое 
выражение

 
Значение 
выражения

 
Буква

9 • (34-33)=  9  м
8 • 0=  0  о

8+10+0=  18  л
0 •15=  0  о
1•15=  15  д

(50+48) •1=  98  ц
7:0 =  -  ы

- 15 0 98 9 18
ы д о ц м л





Геометрическая  задача.

9 м

7 м

1 м
3 м

S=? м2



Задача.
Определи порядок действий Действие

Найти площадь участка для 
постройки ледяных фигур.
Найти площадь участка на 
котором построена горка.
Найти  площадь всего участка для 
строительства снежного городка.

Ответ:

1)
2)
3)



Составь и реши примеры



Домашнее задание
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